



# MUNICIPIUL SIGHIȘOARA

P-ța Muzeului nr.7, Sighișoara cod. 545400 județul Mureș România  
Tel. 0040-0265-771280 Fax: 0040-0265-771278 Cod fiscal 5669309  
E-mail: [primaria@sighisoara.org.ro](mailto:primaria@sighisoara.org.ro) Web: [www.primariasighisoara.ro](http://www.primariasighisoara.ro)

Nr. 28.232/III/2/11.10.2022

Către,

**Dna. Lazăr Ramona**

E-mail: .

**Stimată doamnă,**

Ca urmare a propunerii Dvs. transmisă și înregistrată la Municipiul Sighișoara sub nr. 28.232/01.09.2022, și în Registrul de sugestii, opinii și propuneri cu valoare de recomandare sub nr. 8/02.09.2022, prin care în temeiul dispozițiilor Legii nr. 52/2003 privind Transparența decizională în administrația publică, republicată, formulați recomandări pentru "Proiectul de hotărâre privind revenirea la vechea destinație de Clădire Policlinică I, a imobilului situat în Sighișoara, str. Morii, nr. 26, aflat în administrarea Spitalului Municipal Sighișoara",

Având în vedere informațiile primite de la Spitalul Municipal Sighișoara, vă comunicăm următoarele:

Spitalul Municipal Sighișoara are în structura avizată și aprobată de către Ministerul Sănătății cabinet de endocrinologie și oncologie dar din lipsă de spațiu acestea sunt inactive, motiv pentru care s-a solicitat modificarea destinației clădirii "Policlinică", pentru a beneficia de spații suplimentare pentru specialitățile inactive în vederea diversificării serviciilor medicale oferite pacienților. De asemenea, în cursul acestui an au fost scoase la concurs posturile de medic endocrinolog și oncolog, însă nu s-au înscris candidați.

Cabinet de planing familial există în structură, inclusiv un medic angajat.

Sistemul de dializă care a funcționat în incinta Spitalului Municipal Sighișoara este o entitate privată care nu ține de activitatea noastră, dializa este o procedură cronică care se desfășoară în entități private de sănătate.

Laboratorul de analize medicale este dispus pe un etaj întreg într-una din clădirile spitalului iar compartimentul de biologie moleculară funcționează într-un sistem modular complet nou, cu circuite conform legislației și acreditat RENAR, există aparatură achiziționată prin fonduri europene, însă ca în orice localitate există piață concurențială.

Faptul că, municipiul Sighișoara nu are birou CAS Mureș- nu intră în atribuțiile noastre ca unitate medicală, fiind o entitate separată.

Cu respect,

**Primar,**

**Ioan - Iulian Sîrbu**



**Responsabil pentru relația cu societatea civilă,**

**Nyaradi Isabella Maria**